
 

 

 

 

 

17. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Sobota 14. 3. 2015 

 

Sokol Ovčáry  2  :  1  TJ Sokol Vraný 
                                                                                          Sestava: 

Sailer 

Matoušek  Maliňák  Jaráb  Fujdiar 

Rilke  Chaloupka  Rainer  Hurt 

Jalaghonia Novák 

 

Připraven: Hlavatý, Liška 

ČK: 90. min Matoušek 

 

Vytoužený bod jsme ztratili až v závěru! 

 

K prvnímu týmu tabulky jsme přijeli s pokorou, avšak touha odvést si nějaký bodík byla veliká. Bohužel jako 

by šlo vše proti nám. Počítali jsme ztráty. Již po prvním jarním kole bylo jasné, že v Ovčárech nemůže kvůli 

kartám nastoupit kapitán Zelenka, obránce Kuna musel do práce a Rada se omluvil těsně před zápasem 

z rodinných důvodů. 

 

Poslepovaná sestava však vlétla do zápasu velmi dobře a byla vyrovnaným soupeřem domácím. Přesto 

mírná herní převaha v první půli přinesla domácím pár šancí, kdy se v té největší skvěle předvedl náš 

brankář Sailer. My se do zakončení dostávali jen sporadicky, výjimkou byla hlavička Nováka na přední tyči 

po centru Rilkeho. 

První poločas nám však dal naději.  

 

Poločas číslo dva začal stejně, jak skončil. Mírná herní převaha však postupně brala našim hráčům spoustu 

sil a to mělo za následek, že od 70. minuty jsme se prakticky už jen bránili. Gól domácí vstřelili 13. minut 

před koncem zápasu. Nepříliš povedeně vyražený balon Sailerem trefil Jarába do zad a domácí útočník měl 

jednoduchou pozici balon do prázdné branky doklepnout. Za dvě minuty jsme se z ojedinělé akce v druhém 

poločase radovali i my. Přetažený centr Jalaghonii na zadní tyči parádně trefil z první Rilke a bylo srovnáno. 

Remízový stav bohužel až do konce nevydržel. V 89. minutě totiž domácí hráč hlavičkou přeloboval 

vyběhnuvšího Sailera a bylo, jak se říká, vymalováno. Poté stojí za zmínku ještě jedna situace z devadesáté 

minuty, kdy byl po strkanici s domácím brankářem vyloučen po druhé žluté kartě Matoušek. 

 

Zápas končí naší těsnou prohrou. Velká škoda, scházelo málo a vezli jsme vytoužený bod. Zápas nám ale 

ukázal, že jsme schopni hrát i v ne zrovna optimálním složení s jakýmkoliv soupeřem. 

 

 

 

 


